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Μιλάνο – Λίμνες Β. Ιταλίας 
(Μαγευτικές Λίμνες Ιταλικού Βορρά)  

5 ημέρες, αεροπορικώς 
Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

29/07-02/08, 05/08-09/08, 12/08-16/08, 19/08-23/08, 26/08-30/08 
 
 

Γνωρίστε μαζί μας τις μαγικές Λίμνες Βορείου Ιταλίας, γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..: 

⮚ Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα 

⮚ Απευθείας Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines  

⮚ ΔΩΡΟ βαλίτσα έως 23kg / ταξιδιώτη 

⮚ Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 

⮚ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό-συνοδό 

⮚ Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες 

⮚ Μοναδική επίσκεψη στη λίμνη Όρτα 

⮚ Δώρο ημερήσια εκδρομή στο ειδυλλιακό Κόμο – Λουγκάνο 

⮚ Δυνατότητα επίσκεψης στη γραφική Λίμνη Γκάρντα – Σιρμιόνε – Βερόνα 
 

1η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση με απευθείας πτήση της Aegean Airlines για Μιλάνο. 
Μόλις φτάσουμε, είμαστε έτοιμοι να ανακαλύψουμε τη γοητεία της πρωτεύουσας της Λομβαρδίας, μιας πόλης που 
συνδυάζει τη μακραίωνη ιστορία με τη σύγχρονη κομψότητα. Σήμερα θα εξερευνήσουμε το κοσμοπολίτικο Μιλάνο, 
την πόλη της τέχνης και της μόδας, μια μητρόπολη που δεν σταματά να σε εκπλήσσει με τα μαγευτικά κρυμμένα 
μυστικά της και με τη νέα πόλη που αναπτύσσεται κάθετα, με ουρανοξύστες που μοιάζουν με κρεμαστούς κήπους, 
σχεδιασμένους με φιλικά για το περιβάλλον πρότυπα. Η περιήγηση μας ξεκινά από το επιβλητικό Κάστρο των 
Σφόρτσα, μια ιστορική οχυρωμένη κατοικία που σήμερα φιλοξενεί σημαντικά μουσεία και εκθέσεις τέχνης. 
Συνεχίζουμε προς την καρδιά του ιστορικού  κέντρου, όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός του Ντουόμο, ένα 
αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής. Για όσους το επιθυμούν υπάρχει δυνατότητα ανάβασης στην ταράτσα του 
από όπου η θέα στην πόλη είναι μαγευτική. Δίπλα στο Ντουόμο βρίσκεται η Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II, ένα 
εντυπωσιακό εμπορικό πέρασμα του 19ου αιώνα, γεμάτο πολυτελή καταστήματα, εστιατόρια και καφέ. Ακριβώς 
απέναντι βλέπουμε την διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας του Μιλάνου, έναν από τους σημαντικότερους «ναούς» 
της όπερας παγκοσμίως. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για αγορές στην Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, τον 
πιο πολυσύχναστο εμπορικό δρόμο της πόλης, καθώς και το πολυτελές πολυκατάστημα Rinascente. Σας 
προτείνουμε να επισκεφτείτε το Rooftop Graden του Rinascente, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ ή το 
γεύμα σας με θέα το εντυπωσιακό Ντουόμο. Το απόγευμα η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στη γραφική περιοχή των 
Ναβίλι, γνωστή ως η «Μικρή Βενετία» του Μιλάνου, όπου θα απολαύσουμε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα των καναλιών 
τα οποία φιλοξενούν εστιατόρια, μπαρ και καφέ για κάθε γούστο.   Αργά το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. 

2η ημέρα: ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΟΡΤΑ - ΣΤΡΕΖΑ  (270 χλμ) 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο είμαστε έτοιμοι για μια ακόμα υπέροχη μέρα με μία εκδρομή που θα ξεκινήσει από 
τη λίμνη Όρτα, έναν από τους πιο γοητευτικούς και ρομαντικούς προορισμούς της βόρειας Ιταλίας. Θα επισκεφτούμε 
το μεσαιωνικό χωριό Όρτα Σαν Τζούλιο, με τα λιθόστρωτα δρομάκια και την πλατεία Μόττα που προσφέρει 
πανοραμική θέα στην λίμνη.  Συνεχίζουμε προς την λίμνη Ματζόρε και τα πανέμορφα νησιά της. Στη Ματζόρε 
εκβάλλει ο ποταμός Βερτσάσκα που κατεβαίνει από τις Άλπεις και ενδείκνυται για κολύμπι. Όσον αφορά την 
κουζίνα, η περιοχή φημίζεται για την γκοργκοντζόλα και το γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς που ονομάζεται 
Κρεσεντσίν. Κατευθυνόμαστε προς την κοσμοπολίτικη Στρέζα, ένα φημισμένο, κομψό θέρετρο στις όχθες της λίμνης 
Ματζόρε. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και καφέ. Όσοι επιθυμούν μπορούν να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο με 
μια προαιρετική βόλτα-κρουαζιέρα στα κοντινά νησιά της οικογένειας Μπορομέο στο λεγόμενο αρχιπέλαγος των 
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Μπορομέο, πρώτα στο νησί των Ψαράδων με τα τουριστικά μαγαζάκια, μπαρ και εστιατόρια και μετά στο νησί 
Ίσολα Μπέλλα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να δείτε εξωτερικά το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι της αριστοκρατικής 
οικογένειας Μπορομέο (Βορομαίων) του 17ου αιώνα, με τους καταπληκτικούς βαθμιδωτούς κήπους και την 
εξαιρετική θέα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

3η ημέρα: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ – ΒΕΡΟΝΑ (350 χλμ) 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο η ημέρα είναι στη διάθεση σας για να εξερευνήσετε την πόλη με τον ρυθμό σας. 
Για όσους το επιθυμούν προτείνουμε μια ημερήσια εκδρομή για τη λίμνη Γκάρντα και τη Βερόνα. Η σημερινή 
εκδρομή μας θα ξεκινήσει με αναχώρηση για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο 
δημοφιλή «αξιοθέατα» στη λίμνη Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για 
να δουν αυτή την πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο 
πληροφοριών για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη 
βίλα της Μαρία Κάλλας, τα ρωμαϊκά  ανάκτορα, το Σπήλαιο του Κάτουλλου, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο 
του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, τη 
Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη 
είναι αυτή η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε τα 
διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με 
τα αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά 
τη μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας 
αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και στη θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ξεχωρίζουν ο 
καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα 
βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για 
χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. 

4η ημέρα: ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ  (160 χλμ) 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο φύγαμε για βόλτα στη λίμνη του Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην 
ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα Ιταλό-Ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο 
νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το 
απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο. Αφού σταματήσουμε στο ακρολίμνιο πάρκο για να θαυμάσουμε το μοναδικό 
τοπίο με το μουσείο Βόλτα σε αρχαιοελληνικό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο, θα μπούμε στο 
κέντρο της πόλης. Εκεί θα παρατηρήσουμε έναν απίστευτο αριθμό καφέ και καταστημάτων που θα κάνουν την 
βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό 
του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορούμε να κάνουμε, καθώς η εκκλησία 
χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto 
(Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Συνεχίζουμε με μια βόλτα προς την Piazza San 
Fedele με τη ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθούμε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης. 
Πιείτε έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν 
κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, η οποία περιβάλλεται από πολλά βουνά που προσφέρουν μια θέα 
που κόβει την ανάσα του επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού 
Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας, αλλά και ένα συνεδριακό, τραπεζικό 
και επιχειρηματικό κέντρο και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο 
Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το 
ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη 
προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το “dolce far niente”. Χάρη 
στο ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον 
κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

5η ημέρα: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Η τελευταία μας ημέρα στο Μιλάνο ξεκινά με το πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά αναχωρούμε για το 
αεροδρόμιο. Γεμάτοι από όμορφες εικόνες, μοναδικές εμπειρίες και την ατμόσφαιρα της ιταλικής φινέτσας, 
επιβιβαζόμαστε στην πτήση της επιστροφής. Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται, αλλά οι αναμνήσεις από το Μιλάνο, τις 
μαγευτικές λίμνες και τις γεύσεις της Λομβαρδίας θα μας συντροφεύουν για πάντα. Arrivederci, μέχρι την επόμενη 
εξόρμηση! 
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Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
29/07-02/08, 05/08-09/08, 
12/08-16/08, 19/08-23/08, 

26/08-30/08 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

MONTEBIANCO MOKINBA 
4* 

σε δίκλινο 495€ 

- παιδί 2-12 ετών 425€ 

επιβάρυνση μονόκλινου 165€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά):165€ 

Πτήσεις: 

 

Σημειώσεις:  

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 
εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (20x40x25cm) + 1 χειραποσκευή 8 κιλά 

(25x45x56cm) + ΔΩΡΟ παραδοτέα αποσκευή μέχρι 23 κιλά 
✔ Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* 
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Δημοτικοί φόροι διαμονής: 7€/ άτομο / διανυκτέρευση  
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα  
x Checkpoints & Διελεύσεις πόλεων: 35€ / άτομο πληρωτέα επί τόπου στον αρχηγό της εκδρομής 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση 
Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

⮚ Ημερήσια εκδρομή Λίμνη Γκάρντα - Βερόνα: 80€ενήλικες & 60€ παιδιά έως 12 ετών 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΙΛΑΝΟ 09:50 – 11:00 

ΜΙΛΑΝΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
11:50 – 14:50 

 


